

В масштабах города

Глава администрации г.Шахты Андрей Горцевской провел очередной прием граждан по личным вопросам. Большинство вопросов, адресуемых жителями в ходе личных приемов, сосредоточены в сферах ЖКХ и благоустройства - наиболее проблематичных в масштабах всего города. Были рассмотрены девять обращений, касающихся ремонта тротуаров, асфальтирования дворового проезда к многоквартирному дому в поселке ХБК, отсыпки грунтовой дороги на 20 лет РККА, строительства сетей водо-

снабжения в микрорайоне Олимпийский, переселения из аварийного жилья. Прозвучали просьбы об оказании помощи семьям с детьми с ограниченными возможностями, а также в приобретении угля. Как отметил глава администрации г. Шахты А.Г. Горцевской, каждая конкретная ситуация требует детального изучения и точечных мер. В этой связи по итогам приема он дал соответствующие поручения.



Новый бульвар для майчан

Глава администрации г. Шахты провел выездное совещание в пос. Майский

→ по месту жительства

Сквер ДК им. Чиха – бульвар Alleyный приводится в порядок в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В совещании под руководством главы администрации города Шахты **Андрея Горцевского** приняли участие первый заместитель главы администрации **Владимир Петров**, заместители главы администрации **Леонид Лебединский** и **Дмитрий Третьяков**, руководитель подрядной организации - ООО «Вектор» - **Алексей Варяник**.

Напомним, жителями города выбрана общественная территория для благоустройства в 2023-2024 годах – «Сквер ДК им. Чиха – бульвар Alleyный», которая победила в ежегодном областном конкурсе проектов благоустройства общественных территорий муниципальных образований Ростовской области. Работы по благоустройству сквера стартовали в апреле.

Участники совещания обсудили некоторые рабочие моменты, возникшие в ходе строительства. А.Г. Горцевской дал поручение подрядчику наращивать темпы работ, чтобы объект, которого горожане ждут с нетерпением, был сдан в срок. В текущем году подрядчик собирается освоить 68 млн рублей, в следующем - 16,5 млн.



На выездном совещании в пос. Майский.



Подготовка к укладке плиточного покрытия.

- Объект приводится в порядок в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Работы по благоустройству выполняются по графику. Основная задача - сдать объект в срок, то есть в октябре 2024 года. Памятники, которые рас-

полагаются на этой территории, переносить не будут, - отметил в завершение выездного совещания А.Г. Горцевской. В рамках муниципального контракта предусмотрены: плиточное покрытие тротуаров, резиновое покрытие детской и спортивной площадок, установка

спортивного, детского оборудования на резиновом покрытии, высадка деревьев и кустарников, разбивка газонов и посадка цветников, установка светильников, лавочек, урн, устройство камер видеонаблюдения и многое другое.

Г. МАСЛОВА,
фото автора



Ведется замена коммуникаций.



Памятники в сквере сохраняются.

Вопрос недели

27 августа – День города и День шахтера.

За что Вы любите город Шахты?

Отвечают Почетные граждане нашего города.



Юрий ЗАГОРУЙКО,
мэр г.Шахты (2001-2005 гг.),
Почетный гражданин г.Шахты:

- Вся моя осознанная жизнь связана с городом Шахты: учеба, карьера, семья, здесь родилась моя дочь. Прежде всего, наш город славится своей богатой историей. Это город тружеников. Несмотря на все трудности, реструктуризацию, наш город Шахты развивается. Возрождаются заводы, открываются новые предприятия. У города есть будущее.



Иван ТЕПЛИНСКИЙ,
Почетный гражданин г.Шахты:

- Шахты для меня прежде всего город рабочих, возрастивший плеяду Героев Социалистического Труда. У него яркое, славное прошлое. К сожалению, тех предприятий, которые являлись градообразующими, сейчас уже нет. Но появляются новые заводы и город постепенно становится промышленным. Надеюсь, что он вернет свою былую славу.



Протоиерей Георгий СМОРКАЛОВ,
настоятель Патриаршего
Вознесенского войскового
всеказацкого собора
г. Новочеркаска, Почетный
гражданин г. Шахты:

- Я родился и живу в городе Шахты, мне близка пословица «Где родился, там и пригодился». В преддверии Дня города благодарю всех, с кем довелось вместе потрудиться над восстановлением Покровского собора в сложные для Шахт времена с верой в то, что возродится храм – возродится город.



Виктор КИПШИДЗЕ,
заместитель директора ИСОИП
(филиал) ДГТУ в г.Шахты,
Почетный гражданин г.Шахты:

- Кроме Шахт, я нигде не жил. Это мой родной, любимый город. Здесь я вырос, здесь начал свою трудовую деятельность. Мой отец работал в бригаде Михаила Чиха, и я тоже трудился там некоторое время. Для меня Шахты - прежде всего город тружеников. У него твердый характер, но люди здесь доброжелательные. Жить в Шахтах мне и приятно, и комфортно.



Виктор ДОРОХИН,
заслуженный тренер СССР
и Российской Федерации,
Почетный гражданин
г. Шахты:

- В Шахтах я живу с 1962 года. Вся моя молодость прошла здесь, в этом городе. Именно в Шахтах я добился спортивных успехов. Я всем сердцем полюбил этот город. У него особый характер, твердый, шахтерский. Здесь живут люди, которые, несмотря ни на что, умеют добиваться поставленных целей. Если надо – значит, надо. Поэтому у нас в Шахтах так много известных спортсменов.



Виктор ТРЕГУБОВ,
олимпийский чемпион,
чемпион мира, заслуженный
мастер спорта СССР, Почетный
гражданин г. Шахты,
директор Ледового дворца
«Шахтинец»:

- Шахты – это моя родина. Я люблю этот город таким, какой он есть. Шахты – город, прославленный спортивными и трудовыми достижениями его жителей. Михаил Чих, Давид Ригерт, Василий Алексеев, Геннадий Бессонов – я горжусь тем, что лично знаком с этими великими людьми, которые своими заслугами прославили наш город.